

即时发布

## 上海迪士尼度假区开启缤纷春日庆典，邀游客尽兴玩出趣

以公主主题体验迎接国际妇女节，相约奇奇蒂蒂生日、漫威主题月等一系列庆祝活动

上海，2023年2月27日——和煦的春风撵走了冬日的寒冷，唤醒了大自然勃勃生机，跃跃欲试的万株花卉竞相开放，把上海迪士尼度假区装点得五彩缤纷，迎接来自上海及全国各地的游客来感受久违的春日魅力。2023年3月1日至5月31日，游客不仅有机会与全新的迪士尼朋友见面，还将收获精彩纷呈的春日体验，并参与庆祝国际妇女节、奇奇蒂蒂生日、地球月、漫威主题月等不同主题的庆典活动。明媚春色里，游客可以和家人朋友一起在上海迪士尼度假区享受户外好时光，尽兴玩出趣！

正值迪士尼 100 周年，上海迪士尼度假区将从 3 月 1 日起推出一系列庆祝活动，为游客献上丰富的限时体验。不同年龄层的粉丝将有机会与亲朋好友一同在乐园重温心中珍藏的迪士尼回忆，或收获全新的暖心故事和奇妙体验，共同纪念这一重要的里程碑。



## 赏满园春色，漫步多彩童话世界

踏入上海迪士尼度假区，满园春色映入眼帘，馥郁芬芳的鲜花随处可见。全新的达菲、玲娜贝儿、高飞和布鲁托的园艺造型将首次亮相上海迪士尼乐园，与米奇、米妮、唐老鸭、黛丝和奇奇蒂蒂形状的园艺作品一起，为乐园春色增添更多妙趣！



多种多样的花卉元素将融入乐园的各处装饰和丰富体验之中，为春日游园增添惊喜。乐园春季装饰的亮点之一就是位于奇想花园的大型装饰，中央的露水仙子代表了春天，这一形象来源于迪士尼动画电影《幻想曲》。不远处的多彩墙也换上了鲜艳的春季主题设计，游客们在度假区游玩时可以来此留影，留下美好春日回忆。这个春天，精心绘制的彩蛋也重返度假区，邀请游客踏上一场寻宝之旅。今年，乐园新增了《疯狂动物城》中的考斯洛夫和大先生的彩蛋，为呼应农历兔年，还新添更多兔子主题的彩蛋，包含幸运兔奥斯华、来自《玩具总动员 4》的兔哥和达鸭，以及《小熊维尼历险记》中的瑞比。

## 更多角色加入“迪士尼彩色庆典：街头派对！”，更有全新迪士尼朋友全球首秀

旖旎春日，“迪士尼彩色庆典：街头派对！”将再次升级，在上海迪士尼度假区为玩家带来全新精彩。玲娜贝儿将身着特别定制的新装，首次加入这场欢乐派对。这

场精彩的派对将在迪士尼·皮克斯玩具总动员主题园区和老车站商店之间的花车巡游道路上进行，并在途中停留两次，迪士尼朋友们将伴随着动感的音乐踏起欢快的舞步，尽情释放活力，让游客沉浸在乐园春日融融的欢乐氛围中。



这个春天还有更多惊喜等待着游客来探索，迪士尼·皮克斯动画电影《青春变形记》中的小熊猫美美将在上海全球首发亮相，这只活泼可爱又毛茸茸的小熊猫美美将为游客带来更多欢乐。



在米奇大街，米奇和朋友们、达菲和朋友们将纷纷换上新装迎接游客的到来，成为瞩目焦点。一直走在时尚前沿的米奇和朋友们将穿上靓丽的新装，搭配时髦饰品，展现春日的鲜活魅力。达菲和朋友们的全新服饰融入了各式花卉元素，每个朋友身上都能找到各自最喜欢的花朵。



经典演出“早上好”将在这个春日再度回归，无论是首次到访还是重返度假区的游客都能发现众多值得期待的活动。小熊维尼和他的朋友们也将换上以冰激凌为灵感的新装，在专属背景墙前等待来到百亩森林的游客们！

**以缤纷的公主主题体验欢庆国际妇女节，更有奇奇蒂蒂生日、漫威主题月等特别庆典，期待游客前来探索春日精彩**

三月至五月，度假区将推出各式各样的主题活动，带来更多春日奇妙。伴随美好春日一同到来的还有一系列为庆祝国际妇女节的特别体验。游客一进入乐园就会发现，主入口钟楼上“迪士尼”的“尼”字再次换上了米妮的“妮”字，标志性的米奇花坛也将变身为由花朵装扮而成的“花样米妮”，迎接游客的到来。2023年3月7日及3月8日，度假区将推出妇女节午后票，让游客在这个特别的节日畅享游园欢乐。游客可在3月3日至3月8日期间以216元的价格购买标准票，儿童、老年人和残障游客可以163元的价格购买，数量有限、售完即止。购买该午后票的游客可以选择在指定日期的当天下午三点以后进入上海迪士尼乐园游玩。



值此国际妇女节之际，这个三月上海迪士尼乐园将以鼓舞全球女性的迪士尼公主和女王为主题，举办丰富的主题活动。活动期间，迪士尼公主和王子们将在特定时间现身城堡露台，并在“米奇童话专列”中特别亮相。在3月1日春季活动开启之日和3月8日国际妇女节当天，迪士尼公主和女王都会在奇幻童话城堡的露台和“米奇童话专列”中惊喜出现，《寻龙传说》里的拉雅也将特别登场。整个三月，游客还有机会在迎宾阁偶遇更多迪士尼公主。迪士尼公主的粉丝们将可以在“奇梦之光幻影秀”前欣赏一场在城堡中央上演的限时公主特别呈现，同时乐园还提供丰富的公主主题美食及商品，游客可以在皇家宴会厅品尝特别套餐，在卢米亚厨房享用限时春季自助早餐，还可以在商店选购“不完美的完美公主系列”商品，将公主们的勇气带回家。

来到四月，就迎来了奇奇蒂蒂的生日。为了给这对活泼调皮的花栗鼠兄弟送上生日祝福，4月2日故事家雕塑前将举行一场生日庆典，并由此拉开上海迪士尼度假区整个四月异彩纷呈的庆祝活动。“奇奇蒂蒂摇摆派对”将于四月在探险岛回归，充满活力的舞蹈和音乐将为游客带来无穷乐趣。克莉丝也将在四月回到乐园，受邀加入“奇奇蒂蒂摇摆派对”，并与兄弟俩一起在米奇大街与粉丝们见面。

五月天气渐暖，上海迪士尼度假区将燃情开启漫威主题活动，为喜爱漫威的游客们带去独特的体验。为致敬这些超级英雄，米奇和朋友们将身着以他们最喜爱的漫威超级英雄为灵感设计的新装亮相明日世界，并在 E 空间·百事舞台献上特别演出，游客将有机会和穿着新装的他们见面。这个漫威主题月还有更多惊喜，“复仇者联盟号”部署车辆将搭载漫威超级英雄，在“米奇童话专列”之前亮相，同时还将在“复仇者特别行动”中出现。漫威主题活动期间，游客们可以前往漫威英雄总部邂逅漫威超级英雄，乐园还特别打造了漫威主题拍照点，供游客打卡。



伴随着六月的到来，倍受喜爱的唐老鸭将迎来他的生日，而乐园和迪士尼小镇也将以丰富多彩的活动为这一活泼逗趣的迪士尼朋友庆生。更多庆典也将持续点亮这个六月，一场以迪士尼·皮克斯为主题的特别活动将于六月在乐园进行，为游客带去更多欢乐与活力。

### **庆祝迪士尼 100 周年，致敬全球故事讲述者、创作者及粉丝**

今年是华特迪士尼公司成立的 100 周年，为向世界各地的故事讲述者和创造者、迪士尼粉丝兼家人好友献上敬意，4 月 10 日起，华特·迪士尼先生和其团队首批打造的迪士尼朋友之一——幸运兔奥斯华将在上海迪士尼度假区首次亮相。奥斯华将在度假区举行的欢迎仪式中登场，并在乐园活动中现身，将好运带给每一位游客，为兔年增添奇妙。游客可以在米奇大街与奥斯华合影，以相机记录这一刻的神奇。此外，“迪士尼 100 周年幸运兔奥斯华系列”、“迪士尼 100 周年达菲和朋友们系列”等更多特别商品也将陆续上市，游客可以将迪士尼百年奇妙记忆带回家。迪士尼 100 周年期间，上海迪士尼度假区官方 App 将添加增强现实（AR）相机功能，游客可在度假区使用专属的迪士尼主题 AR 滤镜与奥斯华等合照，用照片或视频捕捉属于自己的独特瞬间。



为纪念迪士尼 100 周年这一里程碑，上海迪士尼度假区还将推出一系列丰富活动，让游客们在领略全新体验的同时重温心中珍藏的迪士尼记忆。三月到六月期间，共计一百位迪士尼朋友将接连惊喜现身巡游前和花车上，无论是大家耳熟能详的经典角色，还是初来乍到的新朋友都会生动展现迪士尼故事经久不衰的魅力。

### **全新的花卉主题美食和商品琳琅满目，绽放春日精彩**

在百花齐放的春天，各式美食饮品也将芬芳采撷，让味蕾充满春天的味道。绚丽的花卉元素为特选佳肴增添春日色彩，特别的花卉口味与美食完美融合，搭配出春日好滋味。游客们可以品尝樱花风味巧克力吉士果，在巴波萨烧烤享用玫瑰花热情果爆珠绵绵冰，在帕帕里诺冰激凌打卡樱花白桃香草风味蛋筒和圣代，在琦妙美味屋品味精选甜点，留住春日好心情。

春游赏景探索之余，游客也可以放缓脚步，漫步至皇家宴会厅，悠享春日早午餐，又或是品味精致下午茶。这个春天，乐园还对园内的儿童菜单进行了升级更新，为小朋友提供健康多样的餐饮选择。



游客们不仅能品尝全新菜品，还能选购同样以花卉为主题的崭新商品。在“达菲和朋友们春日花香系列”商品中，达菲和朋友们都换上了全新设计的花卉主题装扮，樱花、鸢尾花、葡萄风信子等花朵元素巧妙地融入设计之中，游客们在上海迪士尼度假区也能发现这些花卉的身影。这一系列商品既包含俏皮可爱的毛绒玩具和钥匙圈，更有毯子、斜挎包和保温杯等，让游客与亲朋好友能够悠享美妙的野餐一刻。“达菲和朋友们春日花香系列”部分商品将通过“特选商品园内购买名额抽签”和“特选商品酒店专享购买权益”方式发售，同时该系列部分商品也将登陆天猫上海迪士尼乐园官方旗舰店。





### **春日出游奇妙不停歇，来迪士尼小镇和酒店体验春季新活动**

春暖花开，是时候来迪士尼小镇和星愿公园体验乐趣满满的户外活动，感受大自然的的魅力了。迪士尼小镇将从三月起推出“幸福春日”活力体验季，邀请游客漫步星愿公园，完成打卡任务，即可兑换小镇春日限定礼券。四月底至五月中旬，游客们可以探访迪士尼小镇的春日“悦·食”市集，寻觅新鲜小食和商品，乐享健康生活。春日活动纷至沓来，迪士尼小镇还重磅推出了“星愿公园探索队：春日花园奇旅”，带领游客领略春日星愿公园多姿多彩、生机勃勃的植物世界。

春日氛围也弥漫至度假区的两家酒店，春季主题装扮及特别的限时客房赠品让游客沉浸于春日美好之中。同时，两家酒店都将提供多种娱乐活动，为游客带去特别的神奇一刻。

活力的春天如期而至，是时候相约上海迪士尼度假区，探索多姿多彩的体验与活动，在这美好的季节与奇妙相拥！

###